

ERRATA - EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA
BIBLIOTECA DA EM/ SISBIN/ UFOP
Nº 02/2023

Em **Pré-requisitos**, Onde lê-se: “Estar regularmente matriculado em curso de graduação da Escola de Minas da Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP)”, leia-se: “Estar regularmente matriculado em curso de graduação da Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP)”.

Ouro Preto, 16 de novembro de 2023.

Maristela Mesquita
Bibliotecário CRB6 - 1716
Coordenador da BiBEM/SISBIN/UFOP